园区简介

中国中小企业互联网应用创新（中山）示范园区是由国家工信部中小企业发展促进中心与中山市人民政府及西区办事处合作共建的、为中小企业提供互联网应用创新服务、采取一区多园模式、地域开放的政策性园区。

园区规划——完善配套四大平台

1、宣传推广服务平台：

建立完善的广告系统，为入驻企业的品牌推广提供企划、网站、园区广告、户外广告等服务。园区划出专门的多功能展示厅，定期举办各种展览，便捷的把进驻企业的产品和服务推广出去。园区的官方微信、微博将对园区企业、商户进行免费推广宣传，比如园区企业推介，园区创业者人物采访，园区创新产品推介等。园区将不定期举办大型的论坛、展览、时尚新品发布会、酒会晚宴、研讨会等，推广入驻企业的产品及创意，提升入驻企业的品牌，通过活动把企业的创意和产品向社会推广。另一方面，园区负责牵线政府相关单位和各类行业协会商会，为园区企业获得在政府的推广资源，包括参与政府组织的活动，各地路演等等推广。

2、互联网人才培训平台：

联合国内高端IT培训集团搭建网络人才培训平台，直接对接企业新招聘人才的技能培训和在职人员的升级培训；同时面向社会长期开办零基础和技能升级的免费培训，积累沉淀人才库，打造中山互联网应用人才的集聚地。

3、金融资本投融资平台：

联合银行、担保公司、国内知名投资机构及集团下属投资基金，搭建面向园区企业的银行贴息、低息贷款、融资咨询、金融服务的投融资平台。平台将充分利用股权、债券、租赁等新型融资方式，拓宽入园企业融资渠道，帮助入驻企业及时获得必要的资金支持，有效降低融资成本。

4、大众创业创新孵化平台：

依托高校和投融资资源，借鉴珠海金嘉创意谷、金嘉创客汇的运营经验，打造中山新锐创业创新孵化平台，平台将聚焦于移动互联网，数字娱乐、在线教育、智能硬件、智能商务、云计算、电子商务等领域，通过创业大赛、项目试验、创业对话等方式筛选出优秀创业者，帮助其快速迭代产品，市场推广，获取投融资，完成项目孵化并完全走向市场。

园区补贴

一、初创企业社会补贴

2014年10月1日取得工商营业执照或其他法定注册登记手续，办理就业登记和缴纳社会保险满12个月且为本市户籍人员的次月给予最长2年，每年500元社会保险补贴。 

二、参与大赛补贴

在本市创办初创企业并且担任法定代表人或主要负责人，办理就业登记和缴纳社会保险满6个月且获国家或省、市创业大赛前3名的创业者，给予10万元资助。

三、毕业生补贴

毕业5年内高校毕业生自主创业的，办理就业登记和缴纳社会保险，按其实际缴纳的基本养老保险费、基本医疗保险费、失业保险费、工伤保险费、生育保险费给予补贴。

园区政策

租金优惠
进驻企业租用或购置办公用房，对于符合条件的进驻企业，政府将连续3年给予40元/月/平方米的租金补助，单个企业每年享受的补助金额不超过80万元。 
2、一企一策
对规模较大、创新能力特别突出的企业，可根据实际情况采取“一企一策”的方式执行。享受此政策的企业5年内不得将自用办公用房出租、转租或改变其用途。  
3、资本市场扶持
对进驻企业成功进入国家核定的资本市场的，可参照西区《关于进一步促进企业上市工作实施方案》给予扶持。  
4、支持总部企业引进
对在示范园设立全国性总部、区域营运中心（基地）、区域性物流配送中心（基地）、结算中心的国内外知名互联网企业，一次性给予80万元补助。    
5、支持融资贷款
支持进驻企业融资贷款。对进驻企业获得区内金融机构的自用贷款可获得贴息补助。补助标准自获得贷款之日起1年内给予实际支付利息30%的贴息。单个企业享受贴息总额不超过20万。
6、支持举办各类大会
对进驻企业（单位）举办与互联网相关的，具有影响力的行业性或区域性大会（论坛），经报示范园管委会批准，对举办单位按实际费用的50%给予补助，原则上每项大会补助总额不超过10万元，对各类大会补助次数每年不超过2次。           
7、人才政策
对进驻企业引进的高级管理人员、核心技术人员，符合高层次人才条件的，可享受市区相关优惠政策。 

           
招商范围

网络及手机媒体运营、软件应用开发、在线教育开发、游戏开发、动漫制作、混合现实开发、影视音乐、广告设计、创意餐饮

园区优势

交通便利：园区坐落于中山市中心城区繁华的富华道，周边配套完善，交通枢纽站场便捷，设有20多条公交线路站点，数条快速干道辐射各镇区，园区半径辐射能力强。

弹性空间：租赁面积从个人卡位到一百平方，乃至几千平方不等。满足个人工作室、微小企业，中小企业，甚至大型企业的租赁需求。

亦商亦友：定期走访，喝茶聊天，谈工作理想，也谈风花雪月。维系良好可持续发展的友好关系。

园区规划：规划一楼为配套创意休闲商业，二楼为众创空间和“互联网+教育”培训场地，三楼为“互联网+技术”及综合服务商办公场地，四楼和五楼是以新媒体全产业链为主的企业办公用地，地下两层将作为配套停车场

宣传推广：线上协助推广园区企业的活动资讯。线下结合资源，不断更新园区活动，吸引人流提升知名度。

